

**Гражданин привлечен к административной ответственности за унижение чести и достоинства несовершеннолетнего и его матери.**

**15.06.2022**

**г. Симферополь**

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка по обращению жительницы г. Симферополя.

В ходе рассмотрения обращения установлено, что между несовершеннолетним Б. и его родственником Б. произошел конфликт, в результате которого административный правонарушитель Б. начал кричать, дал подзатыльник и высказался в адрес несовершеннолетнего Б. нецензурными словами. Кроме того, конфликт произошел в присутствии другого несовершеннолетнего А.

На следующий день между матерью несовершеннолетнего и правонарушителем в присутствии самого несовершеннолетнего повторно произошел конфликт, в ходе которого правонарушитель Б., на повышенных тонах, перейдя в ярость начал ругаться нецензурной бранью и выразился в адрес матери и ребенка словами противоречащими общепринятым нормам морали и нравственности, что причинило душевные переживания, оскорбило и унизило честь и достоинство последних.

По результатам рассмотрения обращения жительницы г. Симферополя прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении гражданина Б. по ч. 1 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно: оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме и иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственной форме.

Постановлением Железнодорожного районного суда г. Симферополя от 15.06.2022 гражданин признан виновным в совершении административного правонарушения по ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей

Помощник прокурора

О.А. Кушнерова

Прокурор района

А.В. Радченко